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 NIKOLČICKÝ ČASOPIS
 

 

ČTVRTLETNÍK ČÍSLO 3 ZÁŘÍ 2015 

 
 Vážení spoluobčané, 
 

Horké dny a noci letošního léta jsou nenávratně pryč a chladná rána hlásí, že 
přichází podzim. Ještě před tím, než se příroda uloží k zimnímu spánku, nabídne nám 
spoustu krásných pohledů na zářivé koruny stromů ve všech barvách, babí léto, ale i na 
užitečné a chutné plody, které sklízíme z našich polí, zahrádek a vinohradů. Dětem 
skončily prázdniny, a jak jsem se dozvěděl na zahájení nového školního roku, těm 
starším se zpátky do školy moc nechtělo. To prvňáčkům, kterých letos nastoupilo do 
naší školy v Divákách 16, zářily oči v očekávání nových poznatků. Všem jim chci po-
přát hodně úspěchů ve škole.  Učitelský sbor v základní i mateřské škole žádám o trpě-
livost, než žáci vstřebají všechny prázdninové zážitky, a přeji jim pevné nervy. 

 

VENČENÍ PSŮ 
Opětovně upozorňujeme majitele psů na povinnost uklízet po svých miláčcích 

jejich výkaly. Toto ukládá obecní vyhláška a ta je platná na celém katastru obce Ni-
kolčice, tedy i u rybníka. To, že tam roste tráva, nezbavuje majitele této povinnosti. 
Taky musím upozornit na zákaz vstupu se psi do sportovního areálu. Byl bych velice 
nerad, aby porušování vyhlášky a zákazu vstupu musela řešit přestupková komise ob-
ce. 

 

SPORTOVNÍ AREÁL 
V průběhu měsíce srpna se mohli zájemci hlásit do výběrového řízení na správ-

ce sportovního areálu. Ze tří přihlášených uchazečů byl radou obce vybrán jako správ-
ce p. Jan Božek. Od 1. října 2015 se proto s rezervací hřiště obracejte na něj na telefon: 
+420 603 819 946.  

Kolaudace nového víceúčelového hřiště proběhne 2. října. Slavnostní otevření 
spojené s prohlídkou nově opravených učeben Základní školy bude v průběhu měsíce 
října. O přesném datu budete informováni místním rozhlasem. 

Jiří Vacenovský 
starosta obce 

 
 

Ř Í J E N  (Jaroslav  Seifert) 
 

 Ó slunce, z jakých vzácných kovů Už pole, strom a všechny krásy 
 tepáš tu krásu hříšníkovu, ukládají se jako k spánku, 
 jenž nedočkavý u altánku už první víno v sudech kvasí 
 už hladí bříško svému džbánku a stává se z něj ryzí zlato. 
 a těší se, až v krutém lise A život přece stojí za to! 
 ty hrozny v šťávu promění se. 
 



  

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

Milí žáci, vážení rodiče, občané, 
 

nový školní rok byl zahájen dne 1.9.2015 v obou základních školách za účastí žáků, 
pedagogů, starostů obcí a veřejnosti. Ve vedení školy nastaly menší změny, pracovníkem pro 
primární prevenci je nově pověřená paní ing. Libuše Nováková. Funkční činnost výchovného 
poradenství bude nadále pokračovat pod vedením Mgr. Jana Homoly.  

Nový školní rok přivítalo celkem 147 žáků, úplně poprvé zasedlo do lavic v první tří-
dě 16 žáků. Do šesté třídy nastoupilo 5 žáků ze ZŠ Křepice. Rodičům žáků prvního a šestého 
ročníku tímto děkujeme za důvěru škole. V právním subjektu ZŠ a MŠ Nikolčice pracuje 13  
pedagogů, 4 vychovatelky, 3 pedagogické asistentky a 10 provozních zaměstnanců.     

 
Jaké je složení pedagogického sboru a tříd?   
1. třída / 16 žáků /   třídní učitelka p. Mgr. Marcela Chalupná, 2. třída / 13 žáků /  tříd-

ní učitelka p. Mgr. Lenka Kaplanová , 3. třída / 20 žáků / třídní učitelka p. ing.Libuše Nová-
ková  , 4. tř. třídní učitelka  p. Mgr.Andrea Slavíková, 5. tř. třídní učitel  p. Bc. Milan Smeta-
na, 6. tř. třídní učitel  p. Mgr. Jan Homola , 7. tř. třídní učitel p. PaedrDr. Jaromír Čuta, 8. tř. 
třídní učitelka  p. Mgr. Květa Charvátová, 9. tř. třídní učitel  p. Mgr.Jiří Slavík. Cizí jazyk na 
školách vyučuje p. ing. Libuše Nováková, Mgr. Květa Charvátová a Bc.  p.Milan Smetana. 
Na škole vyučují i netřídní učitelé a těmi jsou pan  Mgr.Lubomír Šlancar a paní Bc.Hana Po-
korná. Nepovinné předměty jako je náboženství a pohybové hry budou vyučovat p. Bc.Milan 
Smetana a p. Bc. Hana Pokorná a to od poloviny září. Zájmová činnost bude rodičům nabíd-
nuta od 1.10.2015.  

 
Provoz školních družin a školního klubu zajišťují paní Ilona Honzíková, sl. Kateřina 

Papežová, p. Jana Čutová a p. Bc.Hana Pokorná. 
 
Dle upravených učebních plánů jsou na škole vzděláváni 4 integrovaní žáci, kterým se 

věnují tři asistentky pedagoga p. Ilona Honzíková, Kateřina Papežová, Barbora Jarnotová .  
V mateřské škole Nikolčice vyučují p. učitelky Eva Rohrerová , Ivana Valentová, 

Bc.Hana Pokorná. O děti v mateřské škole Diváky se starají p. učitelky Anna Rosívalová a 
Jana Čutová. 

 
Provozními zaměstnanci škol jsou:   
ZŠ Nikolčice uklízečky – p. V. Strouhalová, p. J. Mahovská,                                                         
MŠ Nikolčice školnice – p. O. Šťavíková,   
na  odloučeném pracovišti v  Divákách  školnice – p. H.Novotná. 
 
Všechna  pracoviště má na starosti náš šikovný a obětavý školník pan Ervin Kapp.  
Hospodářskou, kancelářskou evidenci, provozní záležitosti a školní jídelny povede 

opět p. Alena Hanáková. Stravu pro žáky připravují ve školní kuchyni v Nikolčicích p. Miro-
slava Vaňková a p. Eva Bedřichová. Ve školní kuchyni v Divákách  vaří p. kuchařka p.Hana 
Dostálová , v mateřské škole v Nikolčicích výdej a přípravu pokrmů zajišťuje  p. Olga Šťaví-
ková. V současné době se zvýšil díky kvalitnímu a velmi chutnému vaření počet strávníků jak 
v Nikolčicích, tak především v Divákách. 

 



  

Nový školní rok zahájíme výukou  podle ŠVP  s názvem „Sportem za kvalitou výuky“ 
pro základní vzdělávání s dodatkem od 1.9.2015.  

Dle výběru žáků v 6. -7. ročníku si žáci vybrali povinně volitelné předměty Ekologie, 
Technické práce a Vedení domácnosti, v 8. – 9. ročníku předmět Sportovní hry dívky a Spor-
tovní hry chlapci, Konverzaci v německém jazyce.  

Rozvoj osobnosti žáků, jejich všeobecná vzdělanost a kulturnost bude ovlivňována po-
řádáním poznávacích akcí, zájezdů, návštěv divadel, koncertů, besed, exkurzí, výukových  
programů apod. 

Tradičně bude škola organizovat vlastní soutěže a žáci budou školu reprezentovat ve 
všech oblastech ve spolupráci s okolními školami. Škola se opět zapojí i do sběrových aktivit 
i charitativních činností. Veškeré podrobnější informace žáci a rodiče vždy obdrží předem na 
webových stránkách školy nebo na venkovních  vývěskách školy.  

V rámci Výzvy 56 navštíví žáci školy partnerskou základní školu v Anglii a to první 
týden v listopadu. Během měsíce listopadu se někteří pedagogové zúčastní pracovní stáže 
v zahraničí. Škola v rámci tohoto projektu bude pracovat v tzv. Čtenářských dílnách včetně 
zakoupení 400 nových literárních titulů do českého jazyka , čímž se podstatně obohatí školní 
knihovna . Uskutečníme dějepisnou exkurzi (školní zájezd) pro žáky 8. a 9. třídy do polského 
koncentračního tábora Osvětim. Koncem roku se opět budeme připravovat na sportovní zápo-
lení s  partnerskými slovenskými školami v souvislostí s dalším ročníkem Nikolčických  her. 
Nabídneme žákům lyžařské pobyty, bruslení, pobyt ve škole v přírodě a pobyt žáků 
s rodiči u moře. V závěru roku žáci 9. třídy ukončí povinnou školní docházku opět prezentací 
ročníkových prací. Pěkné prostředí k této prezentaci nám umožnuje tradičně  obec Nikolčice 
a to přímo na obecním úřadě. Za poskytnutí prostor obci jménem všech děkuji.  

Nyní tradičně otevíráme školu pro veřejnost.  Nabízíme využití tělocvičny, jejíž pro-
voz je zahájen od měsíce září.  

Během prázdnin ve škole v Nikolčicích proběhla výměna osvětlení ve třídách ZŠ, byla 
dokončena modernizace školy, zednické práce.  Nyní vyklízíme opět půdní prostory, do šat-
ních boxů instaluje pan školník nové zámky.  Proběhla celková revize elektrických zařízení, 
revize hromosvodů , el. spotřebičů, interní audity ve školních jídelnách. 

V oblasti ICT byl dokončen projekt „Tablety do škol“, škola byla dovybavena inter-
aktivními tabulemi. V oblasti vzdělávání byly zakoupeny pro žáky obou škol opět nové knihy 
a pomůcky na výuku, výukové programy a sportovní vybavení, včetně dresů pro reprezentaci 
žáků školy. 

V  Divákách plánujeme ve spolupráci s obcí rekonstrukci osvětlení ve třídách včetně 
vymalování prostor a montáží tabulí. Rekonstrukce je plánovaná na období podzimních 
prázdnin. Obecní úřad přes prázdniny zajistil vymalování prostor školní družiny, v současné 
době se upravuje školní dvůr. Přes prázdniny obec zakoupila na dětské hřiště před školou  no-
vé herní prvky.   

 
Závěrem děkuji pedagogům a provozním zaměstnancům za přípravu nového 

školního roku 2015/ 2016.  
 
Děkuji rodičům za podporu a důvěru v naši školu. 
Do nového školního roku 2015/2016 přeji všem našim žákům co největší úspěchy ve 

studiu, rodičům trpělivost při jejich výchově a těším se na další spolupráci s naší školou. Rok 
uteče jako voda a my se budeme společně opět těšit za 10 měsíců na další krásné teplé dny.  

 
 

Za zaměstnance školy 
Mgr. Jitka Gebauerová, ředitelka školy 



  

 

   
 
 
 
 
 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA A ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
 
 

Základní škola a Mateřská škola Nikolčice, příspěvková organizace, Hlavní 
79, 691 71 Nikolčice, tel. ZŠ: 776 293 093 

 
 
Vážení rodiče, občané, 

 
dovolte, abych vás seznámila s činností MŠ v novém školním roce 2015-16. Letos na-

stoupilo do MŠ Diváky 23 dětí a v MŠ Nikolčice 30 dětí. Celoroční integrovaný vzdělávací 
program MŠ Diváky má název: „My se máme rádi a jsme všichni kamarádi“ a pro MŠ Nikol-
čice: „Poznáváme svět se skřítkem Raráškem“. MŠ nabídne v novém školním roce činnost zá-
jmových aktivit. Předškoláky čeká edukativně stimulační kroužek „Předškoláček“, který bude 
určen předškolákům a jejich rodičům k přípravě dětí s rozvíjením jejich dovedností, které dítě 
potřebuje k bezproblémovému vstupu do školy. Mohou se též přihlásit i rodiče s vlastní na-
bídkou o spolupráci v rozvíjení zájmové činnosti v MŠ. Prvořadým úkolem nás všech je bez-
pečí dětí. Proto prosíme rodiče, aby za sebou zavírali dveře. V průběhu letošního školního 
roku budou zařazovány programy v rámci projektů, preventivní programy, enviromentální 
výchova (spolupráce s organizacemi zaměřenými na tuto problematiku), výchova ke zdraví 
(předplavecký výcvik předškolních dětí v Hustopečích, lyžování v Němčičkách, bruslení v 
Dambořicích), dopravní výchova (dopravní hřiště Hustopeče), ekologická výchova (ke Dni 
Země, Dni s lesy, exkurze, vycházky), etická výchova (Celé Česko čte dětem, výchovné kon-
certy, návštěva divadelního a filmového představení) a jiné. 

 
Z aktivit, které jsme již stihli uskutečnit – 8.9. Putování za uměním východní Evropy 

– výstavka v knihovně v Nikolčicích, 10.9. zahájení předplaveckého výcviku. 
 



  

A co nás čeká v nejbližší době? Zapojení se do sběrových aktivit – celoroční sběr po-
merančové kúry, sběr starého papíru, divadelní představení. Nadále bychom chtěli rozvíjet 
spolupráci s rodiči a ostatními spoluobčany.  

Chystáme projekt zahrada k ekologické a environmentální výchově v MŠ Nikolčice. 
Máme krásnou velkou zahradu, která může sloužit nejen k „řádění“ našich nejmenších, ale i 
k smysluplnému využití. Oslovením rodičovské veřejnosti chceme svépomocí vybudovat pří-
rodovědné koutky na zahradě – hmyzí hotel, jezírko, mini zahrádku, eko koutek na pokusy, 
velké truhlíky na setí semínek, cibulek, přístřešek z vrbového proutí,…  

Prosíme proto občany, kteří mají vztah ke dřevu a přírodě a zahradničení, aby oslovili 
pedagogický sbor v MŠ a domluvili se na spolupráci. Předem děkujeme za výpomoc, ale i za 
další nápady. Na závěr mi dovolte popřát všem pedagogům, dětem i rodičům úspěšný nový 
školní rok. 
 
 
Aktuální okénko ze školní družiny a klubu 

 
Zde mi dovolte pár slov i o činnosti zájmového vzdělávání na naší škole.  
 
Školní družina při ZŠ a MŠ Nikolčice je určena dětem 1. stupně a v letošním školním 

roce se vzdělává dle celoročního tématu: v ŠD Nikolčice „Šel malíř chudě do světa“ - Rok 
s ilustrátory pohádek“ a v ŠD Diváky: „Cestou necestou za Bílou paní“. Provoz obou družin 
je do 15.30 hodin. Ve školní družině pracují dvě oddělení – ŠD Nikolčice a ŠD Diváky a 2 
vychovatelky. K zájmovému vzdělávání v ŠD Diváky je zatím přihlášeno 15 dětí a 25 v ŠD 
Nikolčice. Tyto počty ještě nejsou konečné, neboť se ještě některé děti přihlašují. Hlavním 
posláním ŠD je vytvoření předpokladů účelného využití volného času dětí a vhodně organiza-
ce jejich odpočinku a relaxace. 

Za nepříznivého počasí využíváme tělocvičnu a PC učebnu. Do zimy a než se naplno 
rozjedou zájmové kroužky, se budeme snažit chodit s dětmi co nejvíce ven – na dvůr 
s trampolínou, na hřiště, do blízkého okolí, na exkurze a menší výlety. Akce vycházejí z akti-
vit školy, ale i ze samostatného plánování pro každé oddělení.  

 
A co nás čeká v nejbližší době? Z větších projektů např.: spolupráci s knihovnou – 

jsme zahájili návštěvou vystavených žákovských prací z prázdninového tvoření s keramikou – 
Putování za uměním východní Evropy, výlet do Židlochovic – do zámeckého parku, Bezpeč-
ně do i ze školy, Evropa a my – pohádky „Bylo – nebylo…“, Dýňová strašidla, Vlaštovkiáda, 
Den ke zdraví, Týden pro inkluzi – aneb jak se žije s handicapem, projekty k adventu (Čer-
tovské rejdění, dílničky,…). ŠD je též zapojena do sběrové soutěže a projektu Celé Česko čte 
dětem. 

 
Školní klub při ZŠ a MŠ Nikolčice je určen dětem 2. stupně a tvoří ve dnech školního 

vyučování mezistupeň mezi výukou ve škole a výchovou v rodině. Hlavním posláním klubu 
je nabízet spontánní činnosti, pravidelné, výchovné, vzdělávací a zájmové činnosti. ŠK je ote-
vřen všem žákům, kteří čekají na odpolední vyučování a slouží tak nejen k relaxaci, ale hlav-
ně zajišťuje bezpečnost žáků v této době. Do ŠK je zatím přihlášeno 15 dětí, vede jej 1 vy-
chovatelka. ŠK se schází v multimediální učebně. Chceme také více sportovat – využít vol-
ných prostor v tělocvičně a užít si též trampolínu a nově vybudovanou hudebnu. 
 
 

Bc. Hana Pokorná, zástupce pro předškolní a zájmovou činnost 
 



  

BIBLE A MY 2015–2016 
     

Ve  středu  25.  listopadu  2015  proběhne  v Nikolčicích  již  18.  ročník  dějepisné 

soutěže  Bible  a  my.  Soutěže  se  v naší  obci  v loňském  roce  účastnilo  85 

soutěžících  z  20  základních  a  středních  škol okresu  Břeclav.  V  celostátním 

měřítku soutěžilo 5777 žáků a studentů ze 195 základních nebo středních škol 

ČR. 

    Obec  Nikolčice  bezplatně  pronajímá  sál  kulturního  domu  a  mnozí  z Vás 

finančně  zajišťujete  občerstvení  a  odměny  soutěžícím.  Zatím  se  nepodařilo 

získávat jiné finanční prostředky, ačkoliv je soutěž zaregistrována na MŠMT jako 

soutěž  C  26.  Děkuji  moc  těm,  kteří  přispějete  sebemenší  finanční  částkou, 

kterou můžete předat na OÚ či J. Slavíkovi, koordinátorovi soutěže za náš okres. 

 

    Zajímavosti  o  soutěži  lze  najít  na  upravených  webových  stránkách: 
www.bibleamy.cz 

 

 

 



  

PRO ZAHRÁDKÁŘE 
 

Šii-take - houba z Orientu. Houžev-
natec jedlý (Lentinula edodes) známý též ja-
ko šii-take je jedlá dřevokazná houba půvo-
dem z východní Asie. V Japonsku se pěsto-
vala už ve 2. století našeho letopočtu. Její 
obliba každoročně roste nejen v zemích 
Dálného východu, ale i v Severní Americe a 
západní Evropě, i když výnosy jsou zde 
kvůli klimatu menší než v Asii. Možná pře-
kvapí, že šii-take je hned po žampionech 
nejčastěji pěstovanou houbou a celosvětově 
zaujímá druhé místo v objemu produkce a 
spotřeby. 

Ve Spojených státech se začala šii-
take masivně pěstovat před asi 25 lety a její 
popularita nadále stoupá. V současné době 
pochází 85% světové produkce z Číny. 

Název Šii-take (椎茸) je přejatý z 
japonštiny, kde tento výraz znamená „houba 
rostoucí na šii“ (šii je strom rodu Casta-
nopsis z čeledi bukovitých). Číňané jí říkají 
xiānggū (voňavá houba) nebo dōnggū (zim-
ní houba). 

Houba má světle hnědý až hnědý, 
nestejnoměrně zbarvený klobouk, někdy s 
bílými skvrnami. Jeho průměr se pohybuje 
od jednoho do deseti centimetrů. Šii-take 
patří podobně jako hlíva ústřičná mezi dře-
vokazné houby. I u nás dnes již existují fir-
my, které nabízejí sadbu k jejímu domácímu 
pěstování. 

Houby pěstujeme dvěma různými 
způsoby, extenzivním či intenzivním pěsto-
váním. Každý způsob má své výhody i ne-
výhody. 

Extenzivní pěstování: pěstujeme 
dlouhodobě s nižším výnosem. Extenzivní 
pěstování hub spočívá v očkování tvrdých 
materiálů (dřevo), za vynaložení menšího 

úsilí a využití přírodních podmínek. Houbo-
vá kultura pomalu prorůstá tvrdým materiá-
lem, první sklizeň přichází nejdříve po 6 
měsících, délka sklizně 2-4 roky.  

Intenzivní pěstování: jedná se o 
pěstování na krátký a vysoký výnos. Pěstuje 
se na rostlinných materiálech (sláma, dubo-
vé piliny), je zapotřebí mít pěstící místnost s 
vysokou hladinou vlhkosti a stálou teplotou. 
Houba rychle prorůstá materiálem, proto má 
krátké období životnosti. Od sadby do první 
sklizně počítejme se 3-4 týdny, samotná 
sklizeň trvá 10-12 týdnů.  

Houževnatce si můžeme vypěstovat 
na dřevěných větvích, v pilinách (nejlépe 
z listnáčů), daří se mu i na krátce pořezané 
slámě. Pokud se týká dřeva (mohou to být i 
pařezy), postupujeme tak, že do něj navrtá-
me otvory a do nich vložíme sadbu. 

Zpočátku je třeba udržovat teplotu 
okolo 20 až 25 stupňů. Světlo není zapotře-
bí. Jakmile se začnou tvořit plodnice, mů-
žeme teplotu snížit, houbě pak stačí okolo 
18 °C a vlhkost by neměla klesnout pod 85 
procent. V této fázi už houba pro svůj růst 
potřebuje světlo, odborníci hovoří o deseti 
hodinách denně. Takto připravená násada 
plodí čtyři až pět let. 

V Japonsku se používá tzv. Shii Tree 
(Castanopsis cuspidata), v našich podmín-
kách můžeme využít různé druhy dubů, buk 
či habr. Polena před očkováním namáčíme 
na 24 hodin v chladné vodě (ca. 10°C), za-
jistíme tak potřebnou vlhkost. 

Dnes jsou k dostání bloky – asi 
dvoukilové kvádry substrátu s podhoubím, 
které jsou uzavřeny v plastovém obalu. Na 
těchto kvádrech do týdne vypěstujeme 500–
700 g plodnic. Blok má rozměry 25 x 130 x 
120 mm. Postavíme ho na místo, kde má do-
statek světla minimálně 8 hodin denně. Ne-
snáší přímé slunce. Zaručíme vzdušnou vlh-
kost 90 %. To je v běžném bytě téměř ne-
myslitelné. Můžeme ale kvádr umístit do te-
rária, akvária nebo jiné skleněné nádoby a 
zajistíme teplotu mezi 10 a 22 stupni Celsia.  

 

  zdroj: www.zahradkar.cz 
18. září 2014 P. H.

 



 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

B L A H O P Ř Á N Í 
Jménem obecního úřadu a zastupitelstva obce bychom chtěli srdečně poblahopřát paní 

Michaele Ševčíkové, která dne 12.9.2015 vstoupila do svazku manželského.  
„Oženit se, založit rodinu, přijmout a vychovat všechny děti, které přijdou na tento nejistý svět 

a dokonce, půjde-li to, trochu je vést, to je podle mého přesvědčení, ta nejzazší meta, které 
může člověk dosáhnout.“ 

Franz Kafka 

 
 
 

        



 

   
 
 

INZERCE 
 

 
 

VÝMĚNA P -B  LAHVÍ 
    

M a r t i n  a  P e t r a  
 F i g u r o v i  

 
 

typy lahví: 2 kg, 10 kg 
 
 

prodejní místo propan-butanu v lahvích: 
 

Nikolčice 172 (vedle obecního hostince) 
tel.: .................................................................... 731558725 
 .................................................................... 731558738 
prodejní doba:....................................... po-ne:  8.00 – 20.00 

 
 

 

 DÁLE VYKUPUJEME: 

VLAŠSKÉ OŘECHY LOUPANÉ 
  (pouze kvalitní a nejlépe ve větším množství) 
 

 
 



 

 

Podzimní dekorace a dekorace na dušičky 
 

        
 

Ve čtvrtek 15.10.2015 zahajuji prodej dušičkových dekorací 
(věnečky, srdce, kytky…) 

 

Přijďte se podívat anebo objednejte na telefonu 728 155 715 
Těším se na Vás Lenka Rabovská 
 Pod Zahumenice 273 
 Nikolčice 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hledám ke koupi rodinný dům 
v Nikolčicích i k možné rekonstrukci. 

Prosím nabídněte. 
Tel. 605 982 553. Děkuji. 

     
 
 
 
 



 

PŘEHLED KULTURNÍHO DĚNÍ V OBCI 
 
 
 

listopad 
 
6. 11. Průvod světýlek 
25. 11. Bible a My 
28. 11. Rozsvěcování vánočního stromu 
 
prosinec 
 
-  -  -  Vánoční jarmark 
25. 12. Vánoční koncert v kostele 
 

 
Z loňského rozsvěcování vánočního stromu 

 
 

  
 
Nikolčický časopis vydává čtvrtletně Obecní úřad Nikolčice. Redakce: ing. Petr Horák, Jitka Pomichálková,, Jiří Vacenov-
ský. Toto číslo vyšlo 24. 9. 2015. Pro občany zdarma. 



 

JAKUBSKÉ HODY 2015 
 
Jménem všech stárků, stárek, sklepníků a rodičů bychom rádi poděkovali všem, kdo 

nám vyjádřil podporu během letošních Jakubských hodů. Tenhle rok byl opravdu neskutečně 
náročný a i přes velká vedra jsme se snažili nic nepodcenit a dělat vše na maximum. 

 
Poděkování patří všem, co se podíleli na přípravě hřiště, všem kdo nám pomohl při 

dovozu i stavění máje a hlavně kamarádům našich stárků, kteří usilovně pomáhali při hodové 
zábavě. Velké díky patří paní Heleně Matýškové za ušití kalhot pro stárky a Jakubovi Slaví-
kovi za velice pěkné fotky stárků. Děkujeme i všem členům kapely Zlaťanka, že to s námi 
zvládli i v těch úporných vedrech a všem občanům naší obce, kteří je občerstvovali během 
sobotního zvaní. Zkrátka velké díky všem, kdo se podíleli na tak náročné akci. Stárci ročníku 
97 věnovali obci částku 7000,- Kč, kterou obec využije k zakoupení dalšího vybavení potřeb-
ného k pořádání hodů a zábav. 

 
Alena Hanáková 

 

  
 

 


